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Повідомлення про оприлюднення 
проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до наказу 

Міністерства фінансів України від 19 березня 2021 року № 163»
Міністерство фінансів України на виконання вимог Закону України «Про 

засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» 
повідомляє про оприлюднення проєкту наказу Міністерства фінансів України 
«Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 19 березня 2021 
року № 163» (далі – проєкт наказу) для отримання зауважень та пропозицій.

Проєкт наказу розроблено з метою виконання вимог статті 51 Закону 
України від 06.12.2019 № 361-ІХ «Про запобігання та протидію легалізації 
(відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму 
та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення» та запровадження 
ефективного механізму відображення юридичними особами своєї структури 
власності та, як наслідок, наповнення Єдиного реєстру юридичних осіб, 
фізичних осіб - підприємців та громадських формувань (далі – ЄДР)  
достовірними відомостями про кінцевих бенефіціарних власників юридичних 
осіб, підвищення якості даних у ЄДР.

Проєктом наказу пропонується внести зміни до наказу Міністерства 
фінансів України від 19.03.2021 № 163 «Про затвердження Положення про 
форму та зміст структури власності», зареєстрованого в Міністерстві юстиції 
України 08.06.2021 за № 768/3639, якими передбачається встановити форму, 
зміст структури власності юридичної особи та вимоги до її заповнення.

Запропонована проєктом наказу форма структури власності надасть 
можливість юридичним особам подавати її до ЄДР в електронній формі та 
здійснювати програмним забезпеченням ЄДР автоматизовану перевірку 
структури власності та відомостей про кінцевих бенефіціарних власників.

Проєкт наказу та аналіз його регуляторного впливу оприлюднені на 
офіційному вебсайті Міністерства фінансів України (https://www.mof.gov.ua) у 
рубриці «Проекти регуляторних актів для обговорення/Проекти регуляторних 
актів для обговорення у 2023 р.» розділу «Законодавство».

Зауваження та пропозиції щодо змісту проєкту наказу просимо надавати 
протягом місяця з дня оприлюднення проєкту наказу та відповідного аналізу 
регуляторного впливу у письмовій та/або електронній формі за наступними 
адресами:

Міністерство фінансів України, вул. Грушевського, 12/2, м. Київ-8, 01008, 
e-mail: infomf@minfin.gov.ua, aml@minfin.gov.ua;

Державна регуляторна служба України, вул. Арсенальна, буд. 9/11, м. Київ, 
01011, е-mail: inform@drs.gov.ua.
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